
Inklusivleistungen:

> Reisebegleitung ab/bis Winnenden

> Bustransfer Flughafen und zurück

> Hin- und Rückflug Barcelona

> Transfer Flughafen - Hotel - Flughafen

> 7 x Halbpension mit Frühstücksbuffet und

Abendessen

> Ausflüge in landestypischen Reisebussen:

· Tagesausflug Barcelona mit Stadtführung

· Tagesausflug Naturpark Garrotxa und Pyrenäen mit

Reiseleitung

· Tagesausflug Costa Brava mit Reiseleitung und

Sangria-Verkostung

· Tagesausflug Girona und Figueres - die Welt von

Dali

> Eintritt Dali Museum

> Audio-Geräte für Ausflüge

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Superior Zimmer 50 €

Termine & Preise:

17.05.2026 - 24.05.2026 - 4-Sterne-Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 1539 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1749 €

Spanien - Costa Brava - Barcelona - 8 Tage

Herrliche Küsten und kulturelle Vielfalt

Umfangreiches Ausflugsprogramm - Reisebegleitung ab/bis Winnenden

Die Costa Brava an der spanischen Mittelmeerküste ist außerordentlich vielfältig,

mit Sandstränden und steil abfallenden Küsten. Unser Hotel befindet sich in Tossa

de Mar, einer historischen Küstenstadt, bekannt für ihre gut erhaltene

mittelalterliche Festung und ihre schönen Strände. Sie besitzt eine malerische

Altstadt und wird als eine der schönsten Städte der Costa Brava bezeichnet. Die

Gegend und das Hinterland sind landschaftlich äußerst reizvoll und beherbergt

romantische Fischerdörfer und die grandiosen Berge der Pyrenäen, dem

Grenzgebirge zwischen Frankreich und Spanien. Barcelona ist die Hauptstadt

Kataloniens und zählt zu den bekanntesten Städten Spaniens. Lassen Sie sich

beeindrucken von dieser einzigartigen typisch spanischen Metropole.

1. Tag: Flug nach Barcelona

Bustransfer zum Flughafen, Flug nach Barcelona und

Transfer zu unserem 4* Hotel in Tossa de Mar. Alle

Zimmer haben Balkon, Klimaanlage und Fernseher. Das

Hotel hat einen beheizten Außenpool sowie einen

Whirlpool.

2. Tag: Naturpark und Pyrenäen

Heute besuchen wir den Naturpark der Vulkanzone

Garrotxa, der als das bedeutendste vulkanische Gebiet

auf der Iberischen Halbinsel gilt. Diese besondere

katalanische Region zeichnet sich durch Vulkankegel

und Lavaflüsse aus. Wir werden unter anderem einen

Buchenwald entdecken, der auf einer alten Lavafläche

wächst. Im Anschluss geht es nach Castellfollit de la

Roca, einem kleinen Ort, der durch seine Lage auf einer

hohen Basaltklippe beeindruckt. Enge verwinkelte

Gassen und alte Häuser, die direkt am Felsen stehen,

verleihen dem Dorf einen ganz besonderen Charme.

3. Tag: Ausflug Barcelona

Unsere Fahrt führt uns heute in eine der

faszinierendsten Städte Europas: die katalanische

Hauptstadt Barcelona. Sie verzaubert jeden Besucher

durch ihr mediterranes und kosmopolitisches Flair,

geprägt von Bauwerken des Architekten Antonio

Gaudi. Lernen Sie bei einer Stadtrundfahrt die vielen

Sehenswürdigkeiten aus allen Epochen kennen.

Genießen Sie anschließend das bunte Treiben über die

bekannteste spanische Flaniermeile, die “Ramblas“.

4. Tag: Zur freien Verfügung

Genießen Sie einen erholsamen Tag am Meer und

nutzen Sie den Tag für Spaziergänge auf der

Promenade.

5. Tag: Costa Brava

Heute widmen wir uns dem wunderschönen

Küstenstreifen der Costa Brava - atemberaubende

Steilklippen, goldene Sandstrände und typische

Mittelmeerbuchten erwarten Sie. Entlang einer der

schönsten Küsten Kataloniens begegnen wir alten

Fischerdörfern mit mediterranem Flair. In Begur, der

Stadt der Wehrtürme, sehen wir die Ruinen der

Ritterburg aus dem 15. Jahrhundert. Noch heute kann

man die alte Stadtmauer mit ihrem besonderen

Charme bewundern. Weiter geht unsere Tour nach

Pals, das mit seiner mittelalterlichen Altstadt zu den

malerischsten Orten im Hinterland der Costa Brava

zählt. Hier können wir eine erfrischende Sangria

verkosten.

6. Tag: Girona und Figueres - die Welt von Dali

Wir begeben uns heute auf die Spuren Dalis. Zunächst

geht unsere Fahrt nach Girona mit seiner mächtigen

Kathedrale und den bunten Häusern am Fluss. Mit der

gut erhaltenen mittelalterlichen Altstadt und der

begehbaren römischen Stadtmauer gehört Girona zu

den reizvollsten Städten im Norden Kataloniens.

Anschließend besichtigen wir Figueres, den Geburtsort

des weltbekannten Malers Salvador Dali, und besuchen

auch das Dali Museum, das zu den meist besuchten

Museen Spaniens gehört.

7. Tag: Zur freien Verfügung

Unternehmen Sie einen Stadtbummel in Tossa de Mar

oder machen Sie eine Strandwanderung am Meer.

8. Tag: Rückflug

Bustransfer zum Flughafen Barcelona, Heimflug und

Rückfahrt.

4-Sterne-Hotel
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